

## Beslutningsprotokol

Deltagere		
1.	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	
2.	<b>Meddelelser fra formanden</b>	
O	Formandsmøde den 7/3	Arne informerede omkring formandsmødet den 7. marts.
B	Drøftelser og beslutninger fra Seminar 9/2	Arne gennemgik konklusionen fra seminarmødet. Der var ingen indvendinger på konklusionen.
B	Menighedsmøde	Det blev besluttet at menighedsmødet bliver den tirsdag den 14. marts kl. 19.00
3.	<b>Regnskab</b>	
4.	<b>Præsterne</b>	
5.	<b>Kirkeværgen</b>	
6.	<b>Kontaktperson</b>	
O	Bekræftelse af aftale med Arbejdstilsynet	Menighedsrådet har underskrevet aftalen med Arbejdstilsynet, og arbejdstilsynet har kvitteret at de har modtaget vores underskrift for aftalen.  Man er ved at undersøge om man kan finde nogle podier vi kan bruge og har råd til.
7.	<b>Kirkeudvalget</b>	Vinduerne er blevet tætnede  Man er ved at finde en løsning på trappeproblemet op til pulpituret.
8.	<b>Aktivitetsudvalget</b>	
B	Koncert med Caroline Henderson 16/12	Menighedsrådet har godkendt at lave et samarbejde med tapperiet om koncert med Caroline Henderson.  Menighedsrådet fastholder de kr. 2000,00 for lån af lokalerne.

## Beslutningsprotokol

9.	Diakoniudvalg	
10. O	Grøn Kirke Møde om affaldshåndtering 1/3	Arne redegjorde omkring mødet omkring affaldssortering.
11.	Præstebolig	Man er ved at opsætte varmepumpe i præsteboligen.  De regner med at være færdig i morgen.
12.	Eventuelt	Der er stiftsmødet den 18. marts i Roskilde Kongrescenter først i Roskilde Domkirke kl. 10.00 derefter i Roskilde Kongrescenter.  Man ønsker at der kommer en punkt der hedder nyt fra personalerepræsentanten.

Anton H. Vedel

Jens B. Teu

Torben Jensen

Grete Jensen

Gitte Zahrt Jensen

Steen Vognsø

Ellen Bejlsø

Ruth Birch

Anne Hansen